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/ | SKUPINA ZADATAKA

1. lzraSunaj:
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2. lzraduna] duljinu stranice jednakostraniénog trokuta kojemu je duljina visine /3 !

T —
2

3. Funkcija f : R — R zadana je formulom f(x) = ax + —. Odredi 2z R ako todka T = (—2.1) pripada grafu funk-
3

cije f.

4. Napisl u implicithom obliku funkeiju f(x) = 2x + 5!

5. Kaonstruiraj duzinu duljine x tako da bude 3 : 4 = 5 : x!

5. Rastavi na faktora: 100x* — 1 = . .

7. Napisi rjesenje jednadibe: Xx—3) —2(2x — 1) = [x —2) [x + 2)

X =

8 Napisi rleSenje sustava dviju jednadzbi s dvije nepoznanice
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X — 3y
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—

N(s] = _
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Il SKUPINA ZADATAKA

1. Dokazi da je poluzbroj kvadrata dvaju parnih brojeve jednak zbroju kvadrata nekih dvaju cijelih brojeva,

2. Vrpou duljine 100 cm treba razrezati na dijelove dviju duljina: vrpece duljine 7 em | vrpce duljine 12 ¢m, 8 da
pri tome ne bude ostatka.

lzraGunaj broj komada vrpci jedne | druge vrste.

3. U trapezu ABCD neka su todke M. N poloviita baza AB | CD. Dokazi da pravei AD, BC i MN prolaze istom
tockom.

4. Neka su a, b i c tri razliCita pravca Iste ravnine, sa svoistvom da svaki Getvrtl pravac d te ravnine ill sijede
sva tri pravea ili ne sijete nijednoga. U kakvom su medusobnom odnosu zadana tri pravca?
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VIIT. F AZRED

PRVA SKUPIWA ZADATAKA

1e a) == O 08 oo s esbooe 86D 66D0Eson o0aEsdedd e l bOd
bl 88 s edos e g nsscme ghni 98 seErs 1 bod
¢) (- 0,5)2 i1i (- -)5 i1 - g i1i - 0,425 1 bod

2. a2 = 2 A0 8 e aEGS0W o0 0UD0 D00 DSOS DS0RS S0 ' Doa a6 8 l bOd

50 a = — g. B ensasa0 0 s 0 e s ansecneeadsa 5 06eoae 1 bod

4¢ - 2X i Y - 5 = 0 ili f{x) r—ax-‘ 5 = 0 e a 1 bOd
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'?o X =

¢ 8 oo Sduo e o oadodlos o sd 808 eos et T es0 anD 1 bﬂ{i

~Jlo

8. N(s) =1ﬂ%;¢-32)} o sewielaaiia e e a e sliaipiemie N 1 bod

Ukupno : 10 boduva
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DRUGA SKUPINA ZADATAKA

Frvi zadatak

Neka su x i y dva parna broja:

¥ =28y y =2bj 8; DR 2 .ocovecsinnnssvanion 1 bod

% (xg + yz) - % (4&2 4 &b2) = 232 + 2b2

= (8 + b)2 + (E - b)2 s a6 boossoen st eddoas e o unas 6 bOdOVB

(g +b) i (2 - b) su dva cijela broja eeceeee. 1 bod
Ukup;no' : 8 bodova

Drugi zadatak

Traze se rjefenja uvjeta 7x + 12y = 100.

Iz ove jednadZbe izlazi x - }_O_O;_%_ng oo en e 3 boda
Brojevi x i y moraju biti iz skupa R

Pits se, za koje je brojeve y brojnik

lQO'_ 12Y dj91jiv sa 7”? 0 @B ULUSGADEO SO0 aBBE & B l bOd

Ucinimo tablicu:

" y | 100 - 12y ‘ _10.0‘:—) 12y 1 % | i
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iO II 100 E 1.%_{_). ! I_E'NO

| 1 | 88 __ng | X4N_

’LE 4‘ 76 ! Z% [ x;?_’ND

E 6ggq|x{—ﬂ'o

Zz sve y D6 : ::cé No ..,..u,...;,-.q._u_.,.,”u...., © bodova
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RjeSenje: 4 vrpce imaju duljinu 7 cm, a 6 vrpeci

imaju duljinu 12 CH .wws ‘s wowemesuen s _l BOG
Ukupno : 11 bodova

Treéi zadgtak
u& ¢
A e e 8

Feka je E sjeciste od AD i BC. Neka su M i
N poloviSta osnovica. Treba dokazati da pravac
MN prolazi tockom E .

1. Promatrajmo homotetiju £ centrom E koja
m ?rﬁslikava En © o o o0 & 000 6D 0090090 e e S0 D000 5 b&da

2. Todki M (poloviftu dufine Tg) Pridruiena
je Todka W (poloviite duZine EB), jer je

svojstvo homotetije ¢fuvanje omjera. 3 boda

3. Kako pridruzZene tolke pripadaju pravcu
koji prolazi centrom homotetije, to su tolke

M‘ H i E kOlinBarne O won 000 0dsaD0oddanoanna 3 bﬂda
_ Ukupno : 9 bodova
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Cetvrti zadatak

Tri razlidita praves u rzvnini mopgu biti u ova
¢etiri odnosa:

b)

d) -// / /

c) 4 boda
(Ova Eetiri sludsjs mogu biti opissna rijedimal)
Siu€ajevi a), b) i ¢) ne zadovoljavaju nasSim
uvjetima, jer
u a) sluéaju, sko pravac d ne sijefe sva tri
pravca, on mora sjecCl berem dva ccssuveeoe 2 boda
u b) sluéaju, mora sjeéi berem jednog, a u 2 boda
e) slucaju mors sjeli barem AVE .c.ovecscsese 2 boda

Ostaje samo d) sludaj (vidi sliku) koji olito
zadovoljava uvjete zadatka.
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